

关注

中国气象局调派
人工增雨飞机抵达重庆

为支援重庆抗旱,中国气象局调派一架高性能飞机驰援重庆增雨抗旱工作,并派专家进行增雨作业指导。飞机已于23日下午4点抵达重庆,只等降水天气系统进入重庆境内,将与重庆全市的107门高炮、99台火箭联合“出击”,向天索雨。 中新

三部门支持建设
780个科技小院

记者8月23日从教育部获悉,教育部办公厅、农业农村部办公厅、中国科协办公厅日前联合印发通知,确定对68个研究生培养单位的780个科技小院予以支持建设,实现31个省份和新疆生产建设兵团全覆盖。据介绍,2009年至2020年间,科技小院累计服务贫困县近600个、贫困户4.85万户、贫困人口17万余人。 新华

教育部:让广大教师
成为教师节的主角

据教育部网站消息,教育部日前发布关于做好庆祝2022年教师节有关工作的通知。通知指出,各地各校要坚持隆重、简朴、务实的原则,切实避免形式主义、铺张浪费,让广大教师成为教师节的主角,提升教师获得感、荣誉感、幸福感。 中新

中国邮政将发行
黑猫警长特种邮票

中国邮政定于9月3日发行《动画——黑猫警长》特种邮票。邮票一套5枚,计划发行630万套,全套邮票面值5.20元。这套邮票表现了黑猫警长在动画中制服强盗、捉捕恶鹰、保卫家园、并肩作战、大获全胜的故事情节。 中新

社会

武大两年来资助
86名抗疫一线人员子女

8月23日,武汉大学发布通知,延续一份持续3年的关爱:2020年投身湖北省疫情防控一线的湖北省和援鄂医务人员子女,若被武汉大学录取为全日制本科新生,每人给予10000元关爱资助。据悉,两年来,已有86名同学获得该资助。 长江日报

福州举办公祭活动
悼念甲申、甲午海战英烈

8月23日,甲申海战138周年、甲午海战128周年公祭活动在福州市马尾区马江昭忠祠举行。上午9时许,随着昭忠祠正门缓缓打开,众人怀着对英烈无限的哀思缓缓步入昭忠祠大殿内,集体默哀一分钟,行三鞠躬礼,随后齐声诵读《甲申、甲午海战英烈祭文》,告慰先烈也激励着后人。 中新

北京八宝山天元殡仪
严重价格违法被罚50万

租用告别室的政府指导价为200元/场,实际上却收取1900元/场的“高价”,甚至无法提供收费票据;对“尸单”“尸袋”“脱穿衣”等没有公示价格……记者从北京市市场监管局网站了解到,北京八宝山天元殡仪服务中心因“严重”价格违法,被从重处罚,总计罚款50.53125万元,没收违法所得262.5元。 中新

中国最后一位女酋长去世

中国最后一位女酋长玛丽亚·索家人22日发布讣告称,玛丽亚·索在她钟爱的驯鹿身边去世,享年101岁。玛丽亚·索是茅盾文学奖获奖小说《额尔古纳河右岸》主人公的原型。 红星

财经

康师傅方便面
净利大跌超38%

8月22日晚间,康师傅控股有限公司披露2022年中期业绩。上半年,康师傅收益约382.17亿元,同比增长7.97%;公司股东应占溢利同比下滑38.42%至12.53亿元,基本每股溢利为22.25分。康师傅并未扭转2021年的净利润下滑态势,今年上半年,净利润同比大幅下滑超38%。 上观

7月邮政快递业业务
同比增长13.3%

国家邮政局日前公布7月邮政快递行业运行情况。7月份,邮政快递业业务收入完成1134.2亿元,同比增长13.3%;业务总量完成1207.4亿元,同比增长10.9%。邮政服务业务总量完成156.4亿元,同比增长5.2%;邮政寄递服务业务量完成23.5亿件,同比增长6.6%;邮政寄递服务业收入完成31.2亿元,同比增长11.2%。 新华

央行将发行北京师范大学
建校120周年金银纪念币

据“中国人民银行”微信公众号23日消息,中国人民银行定于2022年9月6日发行北京师范大学建校120周年金银纪念币一套。据悉,该套金银纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号。

中新

洽洽对葵花子系列产品
整体提价约3.8%

洽洽食品股份有限公司23日发布公告称,由于原料及包辅材、能源等成本上升,经研究决定,对葵花子系列产品进行出厂价格调整,整体提价幅度约3.8%。新价格已于本月21日执行。 中新

科技·万象

与主人团聚
狗狗也会“喜极而泣”

狗的主人每次回家时,爱犬总会激动“问候”。日本研究人员说,狗狗打招呼时,除了给你留下一身狗毛,还可能“热泪盈眶”。法新社22日引述日本专家的话报道,与日常互动相比,狗在与主人分离5至7小时后重新见面时,泪液分泌明显增加。 新华

英国试行“小剂量给药”
应对猴痘疫苗供应短缺

英国卫生安全局22日发表公告说,将为符合条件的人群提供原剂量五分之一的猴痘疫苗,以扩大疫苗可保护的人群规模。

公告说,将从3个国民保健制度站点开始试点。曼彻斯特一家性健康诊所22日起率先开始试点,伦敦另外两家也将很快开始。 新华

福特确认将裁员3000人

美国福特汽车公司22日确认,将在美国、加拿大和印度裁减大约3000名白领和合同工。福特公司当天在一封发给员工的内部电子邮件中表示,本周将告知被裁员工这一消息。上述电子邮件署有福特首席执行官吉姆·法利的签名。福特一名发言人说,裁员令将在9月1日生效。 新华

陕西首发
中越国际货运班列

8月23日,陕西首趟中越国际货运班列,装载着41车石棉,由西安国际港站驶出,预计8天后抵达越南首都河内。本次运输的石棉前期自哈萨克斯坦搭乘中欧返程班列抵达西安国际港站,经过海关转关后发往越南,中欧班列与中越班列实现了无缝衔接。 新华

环球

欲阻FBI审阅查抄文件
特朗普告上法院

美国前任总统唐纳德·特朗普22日发起诉讼,请求联邦法院任命一名特别主事官负责监督审阅从海湖庄园“抄”走的文件,阻止联邦调查局(FBI)审阅这些文件。这是特朗普两周前遭“搜家”后首次针对这一执法行动发起法律诉讼。 央视

马来西亚前总理纳吉布
被判有罪即日起入狱

马来西亚联邦法院23日终审判决驳回前总理纳吉布上诉申请,裁定维持吉隆坡高等法院的原判,即纳吉布涉及SRC国际公司4200万林吉特洗钱案,所有7项控状全部罪名成立,即日起入狱。

同时,联邦法院维持了纳吉布有期徒刑12年和罚款2.1亿林吉特的刑罚。 央视

伊朗指责美国拖延
恢复履行伊核协议谈判

伊朗方面22日指责美国在恢复履行伊朗核问题全面协议谈判中拖延时间。美方则表示,现在较两周前更接近达成协议。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼22日在新闻发布会上说:“美国人在拖延,而欧洲方面也没有行动……美国和欧洲比伊朗更需要一项协议。”

欧洲联盟8日向伊核协议相关方提交关于美伊恢复履行协议的“最终文本”,期待各方做出政治决定。 新华



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:魏银科 组版:颜莉

斑马线不是起跑线

文明出行·规范交通